

# 今日宁海

NINGHAI



TODAY

宁海县新闻中心主办 浙新办[2010]32号  
宁海新闻网:www.nhnews.com.cn  
新闻·民情热线:65510000

2014年9月12日 星期五  
农历甲午年八月十九 三十秋分  
总第2701期 今日八版



地址:宁海时代大道160号

E-mail:ninghaionews@sina.cn

发行投诉电话:82558900 65577906

值班总编:王友棉

责任编辑:严亚平 电话:65577922

校对:葛优琴 版式:张奕

热烈祝贺宁海县首届婚庆博览会  
暨婚庆用品一站式团购会

# 盛大开幕

展会地点:宁海会展中心

服务民生,创建美丽宁海,打造一站式婚庆用品采购平台

主办单位:县大活办 县商务局 县妇联 县新闻中心 协办单位:杨洋商贸 承办单位:县新闻中心

# “80后”企业吉德打造“冰洗王国”

进企业、强服务、破难题  
实干求发展 打造升级版

这是令全国很多网友记忆犹新的一次“秒杀”:2013年7月,吉德电器联手淘宝网聚划算推出迷你洗衣机miniJ大型团购活动。短短30分钟内,1万台miniJ洗衣机被抢购一空;不到24小时,整整2万台名额便全部售罄。活动开展5天时间内,网友下单达3.01万余台,实现了miniJ洗衣机销量的井喷。这是吉德公司2012年自主研发的一款新产品创下的新纪录。

“新”正是吉德发展的源动力。始建于1980年的吉德电器,是我县第一家领到营业执照的民营企业。吉德最初只是从事注塑模具制造,随着洗衣机需求的增加,逐渐转向洗衣机制造,进而发展到目前冰洗齐全的家电品牌,成为国内一流的大家电制造商和品牌运营商。

这一路,吉德始终坚持以产品品质为基础,建立以技术创新为核心,以品牌建设为突破的全方面发展模式。“品质和可靠性是产品质量的核心和关键,想要做出好产品,必须拥有强大的研发实力。”吉德电器总裁黎辉告诉记者,吉德每年投入销售收入的4%用于新产品研发,每年研发出的新产品达200余种,并先后被评为宁波市“专利示范企业”、浙江省“专利示范企业”。累计获得120多项国家专利,包括2项洗衣机和电冰箱的发明专利。2013年,又高薪引进了拥有20多年研发经验的韩国籍高级工程师,积极带领30多位研发

骨干组成顶级技术研发团队主攻未来国内市场领先的产品种类。

走进吉德的洗衣机制造车间,公司常务副总经理刘武星指着流水线上的移载机介绍,“改进前传送一台洗衣机需要30秒,改进后缩短为24秒。别小看6秒时间,能把产能提升20%~25%,每条流水线从800台/小时提升至1100台/小时。”他说,公司原计划投入60万元对制造生产车间进行技术改造,后来发动员工进行技术攻关,仅花了30万元,洗衣机日产量就从3400余台激增至4500台。目前,吉德的产能大幅提升,年产家用冰箱、波轮全自动洗衣机达300万台。

凭着优良的质量、有竞争力的价格及细致入微的良好服务,吉德电器已连续8年被博世集团在华工厂评为“优秀供应商”,成为亚洲唯一的一家“全球优秀供应商”;连续5年在

国家质量监督检验检疫总局组织的国家洗衣机、电冰箱产品抽查中,被授予“全国质量检验稳定合格产品”和“全国质量诚信优秀企业”荣誉。同时,还与世界著名的家电品牌展开合作,成为世界500强之4大家电集团的中国区合作伙伴。2013年8月,国家工信部委托中国家电研究院对国产家电品牌进行排名,吉德排名全国第5位,综合排名为全国第8位。

如今,吉德又大手笔在店滨海工业园区二期内购置256亩土地用于建造吉德电器城。计划投资5亿元新建年产50万台滚筒洗衣机、50万台大容量变频波轮洗衣机、50万台风冷多门冰箱及相应配套的模具、注塑生产能力的“冰洗王国”很快就将呈现在世人面前。

(记者水玲玲 通讯员徐红燕)

## 我县分析部署市级考核指标落实工作

本报讯 (记者周韵健) 昨日下午,我县召开市级考核指标落实情况分析会,研究分析今年市级考核有关工作,并对各项考核指标完成情况进行再落实再部署。县委副书记林坚,县委副书记、常务副县长李抱出席会议。

据悉,市级考核工作是市委、市政府对县委、县政府一年来工作的全面评估,考核结果将直接影响宁海在全市的地位和形象,意义非常重大。去年,在县委、县政府的高度重视和全县各地各部门的共同努力下,我县的市级考核工作取得了突破性进展,取得了全市第四位的好成绩。今年以来,我县面对考核方式转变、考核竞争加剧等因素,认真查摆问题、研究对策,大部分职能部门都按照考核内容认真完成考核任务,但也存在部分指标与目标任务有差距等问题。

在听取有关责任部门就各自所涉市级考核指标的进展情况、存在问题及下步打算的发言后,林坚指出,对于宁海来说,今年的市级考核工作是前有标兵、后有追兵,大家一定要心存忧患意识,认真分析形势,查找差距,切实增强做好市级考核工作的危机感和责任感。要突出重点,强化措施,迅速形成保超年度目标任务的强大合力。要深入细致分析,吃透文件精神,增强做好市对县考核工作的主动性和预见性;要加强沟通协作,提高工作效率,不断夯实目标管理考核工作基础;要倒排时间,倒逼目标任务,全力以赴做好当前各项工作。最后,林坚强调,要加强领导、落实责任,转变作风、主动作为,加强考核、严格奖惩,确保市级考核工作实现“保位争先”的目标。

## 五山林场双峰林区天然阔叶林获“浙江最美森林”称号

本报讯 (记者王劲 通讯员仇丹娅王振开) 日前,“浙江最美森林”评选委员会公布了评选结果。经征集和推荐、公众网评、专家评审,我县五山林场双峰林区天然阔叶林景观荣获“浙江最美森林”称号。

据了解,本次评选共有3大类64处森林参评,其中古树群16处、天然林36处、人工林12处。在浙江林业网等进行公众网评时,引发了民众的广泛参与。省政府“浙江发布”官方微博、微信网络平台也对该活动高度关注,并作专题介绍,“浙江最美森林”迅速蹿红政务微博。据悉,活动主办方会将所有获奖森林的精美图片集结成册,供欣赏品读。社会公众可“按图索骥”,游历浙江最美森林,感受我省多彩的森林旅游资源,共享“森林浙江”的建设成果。通过此次评选,充分展示了我县丰富的森林资源及生态、经济、社会、文化旅游建设取得的成果,也将吸引更多外地游客来宁海感受“最美森林”。



为进一步弘扬廉政文化,加强干部队伍建设,日前,县国税局举办国税干部廉政书画展,旨在通过廉政书画展活动,增强广大干部的廉政意识,不断提高他们的防腐能力,并以实际行动持续深入贯彻中央八项规定,努力营造风清气正的社会风气。(李江林 秦曦巧 摄)

## 分类建库 阳光选择 我县强化政府投资项目中介机构选择管理

本报讯 (记者胡琦 通讯员李静亚) 随着我县经济发展的不断深入,招标代理、竣工结算(决算)、全过程跟踪审计等社会中介服务机构积极参与建设工程项目特别是政府投资项目建设逐年增多,为此,县公共资源交管办着手加强和规范中介机构选择管理工作,进一步从源头上规范委托中介机构服务行为,净化招投标市场环境。

据悉,县公共资源交管办以实施“统一进场交易、统一选择方式、统一收费标准、统一

考核管理”四个统一管理模式为着力点,由发改、财政、住建等相关部门行政主管部门牵头,依托县公共资源交易中心平台,通过公开招标方式,采用资格制或有限数量制的审查办法,选择一定数量的中介机构组成政府投资项目各类中介机构库。建库类别涵盖规划编制、工程招标代理、预算编制、资产评估、拍卖等10多个方面内容,基本能满足政府投资项目从立项、审批到竣工验收、决算审核等各阶段所需的中

介服务活动。

目前,涵盖政府投资项目各阶段的8类中介机构库的建库工作已完成并投入使用,共有100多家社会中介服务机构分别入围相应名录库。同时,通过开发使用“政府投资项目中介机构选择系统”,实现了中介机构选择的信息发布、选择方式、选择结果等全过程公开透明,该系统自5月份运行以来,共完成中介机构选择78宗,总交易额约419.6万元,节约资金约68万元。

## 我县渔场修复振兴暨“一打三整治”工作取得阶段性成效

本报讯 (记者王劲 通讯员王婷婷 童潇潇) 浙江渔场修复振兴暨“一打三整治”专项行动启动以来,根据省、市工作部署和统一安排,县海洋与渔业局根据实施方案精心安排部署,不断加强巡查力度,以最严厉的打击、最严格的管理开展专项执法行动,采取最有效的方法、最有力的措施推进“一打三整治”工作。

据悉,截至上月底,我县摸底登记涉渔“三无”船舶398艘,其中主动上交登记涉渔“三无”船舶131艘,届时将按照规定依法予以处置。今年6月初至9月4日,县海洋与渔业执法大队开展专项执法行动57次,其中出动渔船28艘次,航时184.5小时,航程1607海里,出动人员489人次,查获违禁渔船定期渔船7艘,罚款9900元,查处涉渔“三无”船舶28艘,已异地拆解15艘;组织开展违禁渔具和“三无”船舶非法载客整治18次,其中与奉化交叉执法5次,清理地笼网、张网等15000多顶;查处非法采砂引发的环境污染案件2起,刑拘2人。

县海洋与渔业局表示,为了保护海洋渔业资源,维护渔民群众的合法权益,将继续铁拳出击,严格落实有关法律,严厉打击“三无”渔船和非法捕捞行为,维护渔业生产秩序,保障我县渔业经济健康发展。

## 深挖强力拆除涉水违法建筑

拆除10处共7300平方米



本报讯 (记者王银宁 通讯员胡丛炜 王竹君) 截至8月底,深甽镇拆除涉水违法建筑10处,共7300平方米,涉水拆违攻坚战取得阶段性成效。

今年以来,深甽镇将“三改一拆”与“五水共治”工作相结合,出台涉水违法建筑拆除管理办法,落实管理员和监督员,建立网格化管理制度,开展主要领导抓总、分管领导抓片、联村干部抓村、村干部抓户的管理方式,有效处理和解决历史遗留的涉水违法建筑,全面遏制新的违法占用水域行为,计划2014年长洋溪沿岸畜禽养殖户得到基本治理。

实际工作中,深甽镇坚持抓行动、促整治,推进上有强度。以访、和、治为工作方针开展工作,确保快速取效。以访为先,镇工作人员逐一走访违建养殖户,采取亲情式教育,下发责令通知书,限期自行拆除。以和为主,建立以人为本的执法理念,注意保护好群众的合法权益、充分考虑到群众的合理诉求,始终将疏导工作做在前、说服教育摆在前、政策法规讲在前,但对限期内予拆除或拆除受到阻挠的,依法进行强制拆除。以治为根,建立由多个办公室组成的联合执法机制,开展清理整治工作,对全镇水域环境进行清肠洗胃。

本报讯 (记者王银宁) 昨日上午,县委副书记、代县长杨勇主持召开县政府第二十九次常务会议。县常委、常务副县长李抱,副县长尤永成、娄敏、徐云、范建军、董波、张勇、李剑锋出席会议。县人大常委会副主任陈中建,县政协副主席潘作飞,宁海经济开发区管委会主任骆再松应邀参加会议。

会议讨论并通过了《宁海县大气污染防治行动计划(2014—2017)》和《宁海县大气重污染应急预案》。《行动计划》提出,到2017年,空气质量好转,重污染天气较大幅度减少,优良天数逐年提高,我县细颗粒物(PM2.5)年均浓度比2013年下降18%以上,县中心城区降尘强度比2013年下降20%以上。《应急预案》分为总则、组织体系、监测预警、应急响应、监督管理和附则等6个部分,建立健全了我县大气重污染预警和应急处置机制,提高了大气重污染预防和应急处置能力。

杨勇强调,必须扎实做好大气污染防治的基础性工作,切实摸清污染源,做好科学分析,为防治工作提供依据;必须紧抓重点、攻破难点,切实加大监督力度,采取有效措施,着力解决百姓关注度高的大气污染难题;必须坚持部门配合、工作联动,充分结合禁燃区建设、集中供热以及油改气等重点工作,努力形成合力,做到互促互进,全力完成各项目标任务。

会议讨论并通过了《城隍庙周边地块项目房屋征收补偿方案》和《红枫市场周边地块项目房屋征收补偿方案》。

会议还讨论了其他有关事项。

## 县政府召开第29次常务会议

本报讯 (记者水玲玲) 昨日下午,县委宣传部组织召开祝多旭先进事迹座谈会,进一步弘扬先进典型,提炼先进精神,引领宣传活动。县纪委、县委组织部、县委宣传部、县人武部、县群众路线教育办公室、县直机关党工委、县新闻中心、县广播电视台、岔路镇等单位相关负责人参加座谈会。

岔路镇人武部副部长祝多旭同志的先进事迹由本报率先报道后,引起社会各界强烈反响,市、县有关领导也作出批示,要求军地协同配合做好宣传。祝多旭同志是新时期基层专武干部和乡镇党员干部的优秀代表,参加工作时间不长,在积极主动做好专武工作的同时,全心全意为民办事,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,用实际行动给广大基层党员干部树立了良好榜样。

座谈会上,与会代表踊跃发言,或回忆与祝多旭共事的感人点滴,或讲述阅读收看祝多旭先进事迹报道感受,联系自身实际,从不同角度畅谈了学习祝多旭同志先进事迹的思想和体会。发言中,大家一致认为,祝多旭身上体现出来的军队干部的优良传统和作风以及共产党人的高尚情操,让他们深受震撼和激励。

本报将在《今日宁海》9月15日三版刊发座谈会发言摘要,进一步宣传好祝多旭同志的先进事迹和时代精神,充分激发宁海广大党员干部担当奉献、干事创业的热情和动力,合力推进和谐新宁海建设。

## 给田野披上一层绿色“防护衣”

我县推广性诱剂实施绿色防控技术

宁波市市报短新闻竞赛

华宇电杆

神华国华宁电

Shenhua Guohua Ninghai Power

“我承包的200亩水稻基地插放了200个性诱剂,从目前的效果来看,明显减少了农药防治次数。”昨日,长街镇山头村种粮大户蒋金伟向记者介绍说,和以往种田的老方法不同,用绿色防控的方法防虫杀虫,不但省事,更重要的是减少了成本。自7月份开始,长街镇、越溪乡等地的水稻田里挂起了一只只白色的小“灯罩”,细看之后会发现,原来是装有二化螟性诱剂的诱捕器。

水稻田里可见的成排白色诱捕器,是利用单体昆虫对性信息素产生反应而诱捕被杀,不会产生后代,对益虫、天敌不会造成危害,同时,可以减少化学农药防治1—2次,降低农药和劳动力成本,减少化学农药对农田、环境的污染,使得农作物病虫损失率控制在3%以下,农产品的品质达到绿色无公害水平,从源头上保障食品安全。

了解到,性诱剂是我县农业主导产业和循环经济推广项目,由县农林局联合县丰庆农资配送有限公司在长街、越溪、茶院1000亩水稻防控基地中试验,共推广昆虫性诱剂1000只。该项目以有效控制农作物病虫害和降低农药使用量为主要内容,试验、示范和推广绿色防控技术,让农产品产量有增无减。

本报记者 (记者王银宁 通讯员胡丛炜 王竹君) 截至8月底,深甽镇拆除涉水违法建筑10处,共7300平方米,涉水拆违攻坚战取得阶段性成效。

今年以来,深甽镇将“三改一拆”与“五水共治”工作相结合,出台涉水违法建筑拆除管理办法,落实管理员和监督员,建立网格化管理制度,开展主要领导抓总、分管领导抓片、联村干部抓村、村干部抓户的管理方式,有效处理和解决历史遗留的涉水违法建筑,全面遏制新的违法占用水域行为,计划2014年长洋溪沿岸畜禽养殖户得到基本治理。

实际工作中,深甽镇坚持抓行动、促整治,推进上有强度。以访、和、治为工作方针开展工作,确保快速取效。以访为先,镇工作人员逐一走访违建养殖户,采取亲情式教育,下发责令通知书,限期自行拆除。

以和为主,建立以人为本的执法理念,注意保护好群众的合法权益、充分考虑到群众的合理诉求,始终将疏导工作做在前、说服教育摆在前、政策法规讲在前,但对限期内予拆除或拆除受到阻挠的,依法进行强制拆除。以治为根,建立由多个办公室组成的联合执法机制,开展清理整治工作,对全镇水域环境进行清肠洗胃。

本报记者 (记者王银宁 通讯员胡丛炜 王竹君)

截至目前,深甽镇拆除涉水违法建筑10处,共7300平方米,涉水拆违攻坚战取得阶段性成效。

今年以来,深甽镇将“三改一拆”与“五水共治”工作相结合,出台涉水违法建筑拆除管理办法,落实管理员和监督员,建立网格化管理制度,开展主要领导抓总、分管领导抓片、联村干部抓村、村干部抓户的管理方式,有效处理和解决历史遗留的涉水违法建筑,全面遏制新的违法占用水域行为,计划2014年长洋溪沿岸畜禽养殖户得到基本治理。

实际工作中,深甽镇坚持抓行动、促整治,推进上有强度。以访、和、治为工作方针开展工作,确保快速取效。以访为先,镇工作人员逐一走访违建养殖户,采取亲情式教育,下发责令通知书,限期自行拆除。

以和为主,建立以人为本的执法理念,注意保护好群众的合法权益、充分考虑到群众的合理诉求,始终将疏导工作做在前、说服教育摆在前、政策法规讲在前,但对限期内予拆除或拆除受到阻挠的,依法进行强制拆除。以治为根,建立由多个办公室组成的联合执法机制,开展清理整治工作,对全镇水域环境进行清肠洗胃。

今年以来,深甽镇将“三改一拆”与“五水共治”工作相结合,出台涉水违法建筑拆除管理办法,落实管理员和监督员,建立网格化管理制度,开展主要领导抓总、分管领导抓片、联村干部抓村、村干部抓户的管理方式,有效处理和解决历史遗留的涉水违法建筑,全面遏制新的违法占用水域行为,计划2014年长洋溪沿岸畜禽养殖户得到基本治理。

实际工作中,深甽镇坚持抓行动、促整治,推进上有强度。以访、和、治为工作方针开展工作,确保快速取效。以访为先,镇工作人员逐一走访违建养殖户,采取亲情式教育,下发责令通知书,限期自行拆除。

以和为主,建立以人为本的执法理念,注意保护好群众的合法权益、充分考虑到群众的合理诉求,始终将疏导工作做在前、说服教育摆在前、政策法规讲在前,但对限期内予拆除或拆除受到阻挠的,依法进行强制拆除。以治为根,建立由多个办公室组成的联合执法机制,开展清理整治工作,对全镇水域环境进行清肠洗胃。

今年以来,深甽镇将“三改一拆”与“五水共治”工作相结合,出台涉水违法建筑拆除管理办法,落实管理员和监督员,建立网格化管理制度,开展主要领导抓总、分管领导抓片、联村干部抓村、村干部抓户的管理方式,有效处理和解决历史遗留的涉水违法建筑,全面遏制新的违法占用水域行为,计划2014年长洋溪沿岸畜禽养殖户得到基本治理。

实际工作中,深甽镇坚持抓行动、促整治,推进上有强度。以访、和、治为工作方针开展工作,确保快速取效。以访为先,镇工作人员逐一走访违建养殖户,采取亲情式教育,下发责令通知书,限期自行拆除。

以和为主,建立以人为本的执法理念,注意保护好群众的合法权益、充分考虑到群众的合理诉求,始终将疏导工作做在前、说服教育摆在前、政策法规讲在前,但对限期内